PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO "IO HO QUEL CHE HO DONATO "2.A EDIZIONE DELLA RACCOLTA STRAORDINARIA DI SANGUE - CONCESSIONE PATROCINIO

Il Responsabile del Servizio interessato, per quanto concerne la regolarità tecnica, esprime parere:
FAVOREVOLE Ai sensi dell'art. 49 del TUEL 267/2000
Data, 16/12/2019 Il Responsabile BERARDI ENRICA
Il Responsabile del Servizio interessato, per quanto concerne la regolarità tecnica, esprime parere:
Ai sensi dell'art. 49 del TUEL 267/2000
Data, Il Responsabile
Il Responsabile di Ragioneria, per quanto concerne la regolarità contabile, esprime parere:
NON DOVUTO Ai sensi dell'art. 49 del TUEL 267/2000
Data, Baldi Alessandro

ALLEGATO ALLA DELIBERAZIONE N. 295 DEL 16/12/2019